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INFORMATIONS D’OUEST-FRANCE 14 et15 AVRIL 2017-04-15 par Nicole


OUEST-FRANCE 14 AVRIL 2017

Guyane

Les dirigeants du collectif « pour que la Guyane décolle » ont décidé l’ouverture  -et non la levée- des barrages pour le weekend end de Pâques jusqu’à nouvel ordre et refusé qu’une délégation se rende à Paris pour rencontrer Hollande.

Présidentielle

M. Le Pen : son projet repose sur la sortie de l’euro et de l’Europe. Si les Français consultés par referendum ne la suivaient pas, elle se retirerait de la présidence, déclare-t-elle à O F

Le mouvement républicain et citoyen de Chevènement soutient Hamon.

Vie industrielle

Whirpool à Amiens, menacé d’être délocalisé en Pologne : 345 salariés risquent de perdre leur emploi.

OUEST-FRANCE 15 et 16 AVRIL

Guyane

Les barrages sont ouverts sauf à  Kourou, ville où est tirée la fusée Ariane. Deux tirs de la fusée ont été retardés depuis le début de la grève générale.
Une assemblée générale du collectif décidera lundi de la suite à donner au mouvement.

Présidentielle

Meeting de Hamon à Rennes devant 4 000 personnes. Il s’en est pris notamment à Mélenchon qu’il accuse de vouloir disloquer l’Europe, laquelle d’après Hamon est le plus beau legs de nos pères.

Soutiens à Macron : Méhaignerie, maire de Vitré et Kerdraon, maire de Pacé

Vie industrielle

Conforama : Des salariés en grève contre la remise en cause de leurs avantages acquis, notamment  leurs congés et pour une meilleure rémunération dans cinq établissements de l’Ouest. FO et CGT appellent à la grève jusqu’au 18 avril, jour  des négociations salariales, tous les salariés de Conforama.
