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  Lettre ouverte

À Monsieur LAHELLEC Conseiller Régional

                     COUET Président Rennes Métropole


le 25/04/17




Messieurs,

Nous vous remercions d'avoir répondu à notre demande de recevoir une délégation des 300 signataires de notre pétition contre la fermeture de la gare de L'HERMITAGE.

Nous regrettons que vous n'ayez pas accepté de recevoir notre délégation. Nous transmettons cependant vos réponses aux signataires.

Ces réponses appellent pour nous un certain nombre de commentaires.

S'il est vrai que la décision de fermer la gare de L'HERMITAGE appartient à la direction de la SNCF, il nous semble que cette décision ne pourrait pas être prise si vous vous y opposiez.

L'éclatement filialisation de la SNCF, la fin du monopole des transports de passagers et de fret découlent des directives ferroviaires européennes mises en œuvre par les gouvernements qui se sont succédé. 

Elles sont des décisions politiques. Les fermetures de lignes, de gares, comme aujourd'hui la gare de L'HERMITAGE en découlent. Il est donc pour nous étonnant que les élus politiques que vous êtes ne vous prononciez pas sur et contre ces décisions.

Messieurs LAHELLEC et COUET, vous devriez comprendre la colère qui couve dans le pays. Cette colère est alimentée en particulier par les destructions des droits et des services publics. Il est temps pour nous de dire ça suffit.

Vous ne voulez pas nous recevoir, cela ne vous émancipe pas de prendre publiquement position contre la fermeture de la gare de L'HERMITAGE.

Pour notre part le combat pour l'unité la plus large contre la fermeture de la gare continue.

Veuillez recevoir Messieurs l’expression de notre détermination à défendre le service public dont le  service public ferroviaire sur tout le territoire.
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