Ouest France du 20 mars, titre : Grève des facteurs 350 000 lettres en retard. Pourtant la poste ne lésine pas sur les moyens pour briser la grève, mobilsation des cadres des départements voisins pour distribuer le courriers, organisation de 3 centres de tri parallèles, embauche d'intérimaires. Rien n'y fait la grève commencée il y a plus de 2 mois au bureau de Crimée, suivi par les bureaux du Colombier et du Gast contre la mise en place de la pause méridienne tend aujourd'hui à se généraliser.

La grève est dirigée par le collectif des grèvistes, nous précise un facteur. Il est réuni tous les jours et regroupe des grèvistes des différents bureaux de poste, syndiqués et non syndiqués.

Les 200 facteurs présents au rassemblement, ce mardi 20 mars, devant les bureaux de la direction à Rennes témoignent de cette extension de la grève. Ceux de Liffré ont fait leur banderolle « Liffré en grève ». Les drapeaux CGT, SUD et FO sont là. 

Un camarade de FO nous précise qu'il est là par solidarité, il est venu avec des camarades des centres de Fougères, Tinténiac, La Mézière et Janzé. Sa collègue nous précise qu'une expertise judiciaire sur la réorganisation voulue par la direction rendra ses conclusions le 23 mars.

Le rassemblement est traversé par l'exceptionnelle combativité des facteurs, c'est la marque de la grève, toutes celles et ceux qu'on intérroge ne veulent pas de la pause méridienne. La confiance dans la grève, son extension est attisée pour la nouvelle de 18 bureaux de postes de Gironde en grève. Au micro, Philippe Charles de la CGT annonce que les bureaux de la Mayenne sont en grève reconductible à partir du 22 mars. Arnaud BORDIER de SUD annonce qu'une lettre des postiers en grève a été adressée à toutes les fédérations syndicales demandant l'extension de la grève. Tous le répètent, notre revendication est nationale il faut y aller tous ensemble. Il annonce que la manifestation du 22 mars sera ouverte et c'est légitime prècise t il par le cortège unitaire des facteurs en grève.

Philippe CHARLES ajoute que Philippe MARTINEZ viendra apporter son soutien aux grèvistes vendredi après midi. 

Gaël QUIRANTE, de SUD 92, dont la demande de licenciement est sur le bureau de la ministre du travail est également venu prendre la parole. 

Tous les orateurs appellent à la poursuite et à l'extension de la grève. Ils appelent à redoubler les efforts de solidarité financière, rappelant qu'en février des facteurs ont eu des paies à 200€, Patrick, facteur à Crimée nous dit qu'il n'a eu que 13 euros, qu'ils sont plusieurs dans son cas..Tous les orateurs sont ovationnés. Tout peut basculer 

