MIS A MORT DE L'ADMINISTRATION DES FINANCES PUBLIQUES

Le 3 mai , après la grève massivement suivie dans les Finances Publiques le 22 mars, c'est journée finances mortes. Des militants CGT, SUD et FO font un piquet d'explication à l'entrée de l'accueil du public du boulevard Magenta à Rennes.

Qu'ils soient à la CGT, FO ou SUD le constat est unanime et préoccupant, « c'est une mise à mort », « un point de bascule », « les agents sont déboussolés », « il y a une angoisse chez les collègues », « ça penche vers le fond ».

La déléguée de FO précise : « après appel d'offre !!!!! une cellule privèe d'écoute psychologique 24h/24 a été mise en place, la direction n'ignore donc pas  les dégats de sa politique »

Un militant CGT ajoute, Bercy donne des directives de suppressions d'emplois par direction départementale pour l'Ille et vilaine ce sont 30 emplois à supprimer par an.... tout est bon, fermetures (4 trésoreries ont fermé depuis l'année dernière) fusions de services, déménagements, restructurations, privatisations. Maintenant il faut un rapport de force.

Un agent à l'enregistrement (donation, succession...) explique, avant il y avait plusieurs services d'enregistrement des actes en Ille et Vilaine maintenant tout est rappatrié à Rennes, mais les agents de St malo n'ont pas voulu venir et il faut donc former des collègues, en plus avec le changement de logiciel il y a un surcroit de travail, avant les délais d'accueil étaient satisfaisants, c'était notre vitrine,  maintenant on est noyé. La direction est dans le déni le plus total.

Un militant SUD nous indique «  les gouvernements successifs ont surenchéri, RGPP pour Sarkozy, « modernisation de la fonction publique » pour Hollande et aujourd'hui CAP 22 pour Macron. C'est une méthode gouvernementale violente, on n'a pas le choix, il n'y a rien à négocier. »

Une collègue de FO ; avec CAP 22 la liste des abandons et des privatisations de missions s'allonge. Le cadastre est vendu au privé. Avec le prélèvement à la source tout s'accélère. La DG met en place une plateforme téléphonique privée pour assurer les renseignements. Le recouvrement de l'impôt est transféré aux entreprises donc privatisé. Aujourd'hui le taux de recouvrement de l'impôt est de 99%, avec le transfert aux entreprises il sera soumis au bon vouloir des employeurs.

La direction vend l'immeuble du centre des pensions ( qui paie les pensions des fonctionnaires de l'état), qui va rejoindre un immeuble plus loin, chassant le service sur place ailleurs, chaque fois il y a des pertes de surface de travail, dégradation des conditions de travail.

Au service de contrôle fiscal les procédures sont revues pour donner plus de liberté aux entreprises il faut faire plus de conseil que de contrôle.

Les délégués syndicaux prennent la parole et la manifestation des facteurs arrivent, avec les drapeaux SUD et CGT, ils en sont à leur 115ème jour de grève, un de leur représentant remercie pour la solidarité, il rappelle que leur direction leur demande de faire le travail des agents des finances en remplissant , moyennant paiement , les déclarations des usagers sur leurs tournées.        
Les cheminots étaient en AG à quelques centaines de mètres de là, ils arrivent en manifestation, CGT en tête,  SUD, L'UNSA, la CFDT sont là. La manifestation rejointe par les postiers et les agents des finances publiques se dirige vers la préfecture. 
